

На площадке Учебно-методического центра военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» 17 мая прошел масштабный День открытых дверей, на котором прошла встреча с Героем России Еленой Серовой.

Кадеты-юнармейцы школы 1788 приняли участие в акциях «Георгиевская ленточка» и «Письмо Герою», в экскурсиях и мастер-классах по огневой подготовке, военной медицине, робототехнике, РХБЗ, скалолазанию.

Для гостей была подготовлена насыщенная программа, включая «Зарядку с чемпионом», спектакль «Девочки» от Центрального академического театра Российской Армии, концерт, выставка картин, фотозоны, розыгрыши призов.

В рамках Дня открытых дверей в «Авангарде» состоялось торжественное открытие второй очереди Аллеи Героев СВО.

Это особенное и значимое событие для всех. Аллея Героев — место памяти, уважения и благодарности тем, кто проявил мужество, стойкость и верность Родине в ходе Специальной военной операции.

Новые имена, новые истории героизма — теперь навсегда вписаны в пространство «Авангарда». Мы гордимся тем, что можем сохранить эту память и передать её молодому поколению.

Открытие Аллеи стало важной частью Дня открытых дверей, объединив гостей центра вокруг ценностей патриотизма, долга и чести.

Спасибо всем, кто был рядом в этот день. Память жива — пока мы помним.













